



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 53/GR/UFS/2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 45/GR/UFS/2019**

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFS), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do EDITAL Nº 45/GR/UFS/2019 - convoca o Professor do Magistério Superior Substituto, classificado conforme EDITAL Nº 978/GR/UFS/2016.

**Onde se lê:**

“O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFS), no uso de suas atribuições legais, convoca o Professor do Magistério Superior Substituto, classificado conforme EDITAL Nº 978/GR/UFS/2016, de 28 de novembro de 2016, publicado no DOU de 29 de novembro de 2016, Homologado pelo EDITAL Nº 27/GR/UFS/2017, de 20 de janeiro de 2017, prorrogado pelo EDITAL Nº 12/GR/UFS/2019, de 11 de janeiro de 2019, a comparecer a partir da publicação deste até as 13 horas do dia 04 de janeiro de 2019, no respectivo *campus* da vaga concorrida, conforme endereço e horários especificados no item 2, para apresentar a documentação exigida no item 3 e assinar o Contrato de Trabalho.”

**Leia-se:**

“O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFS), no uso de suas atribuições legais, convoca o Professor do Magistério Superior Substituto, classificado conforme EDITAL Nº 978/GR/UFS/2016, de 28 de novembro de 2016, publicado no DOU de 29 de novembro de 2016, Homologado pelo EDITAL Nº 27/GR/UFS/2017, de 20 de janeiro de 2017, prorrogado pelo EDITAL Nº 12/GR/UFS/2019, de 11 de janeiro de 2019, a comparecer a partir da publicação deste até as 13 horas do dia 04 de fevereiro de 2019, no respectivo *campus* da vaga concorrida, conforme endereço e horários especificados no item 2, para apresentar a documentação exigida no item 3 e assinar o Contrato de Trabalho.”

**Onde se lê:**

“2 LOCAL E HORÁRIO PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO

**2.1 Local**

I - Passo Fundo: Rodovia RS 153 Km 3 S/N, Bairro Jardim América Passo Fundo/RS. Fone (54) 3335 8536.”

**Leia-se:**

“2 LOCAL E HORÁRIO PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO

**2.1 Local**

I - Passo Fundo: Rua Capitão Araújo, 20, Centro - Passo Fundo/RS. Fone (54) 3335 8536.”

Chapecó-SC, 29 de janeiro de 2019.

ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI  
Reitor em exercício